

ADISS companie românească de inginerie specializată în domeniul tratării și epurării apei uzate care produce și comercializează stații compacte și echipamente de proces, a înregistrat la finalul anului 2023 o cifră de afaceri de 38,13 milioane lei.

Maramureș, 30 aprilie 2024: ADISS S.A. este singurul producător român de stații compacte containerizate de epurare cu tehnologie proprie, o opțiune flexibilă, eficientă și durabilă, proiectată și construită pentru o siguranță maximă în obținerea parametrilor urmăriți – Adipur. ADISS S.A. asigură servicii complete de proiectare și consultanță pentru stații și echipamente de epurare a apei industriale și municipale, iar menținerea standardelor calitative se realizează prin programe interne de înnoire a echipamentelor și un control strict al calității: ISO 9001, 14001, 45001.

Nivelul cifrei de afaceri, în strânsă legătură cu stadiul de implementare a unor lucrări sau etape de proiect, a atins la finalul anului 2023 pragul de 38,13 mil. lei cu 11,72% sub nivelul aferent anului 2022. Scăderea de 11,72% a cifrei de afaceri este atribuită dificultăților în executarea unor contracte, cauzate de întârzierile constructorilor în finalizarea lucrărilor civile. Aceste întârzieri au îngreunat procesul de livrare a echipamentelor ADISS pe șantiere. De asemenea, ritmul de lucru al constructorilor a fost afectat de insuficiența fondurilor publice alocate pentru plata lucrărilor efectuate.

Din punct de vedere operațional, în anul 2023, ADISS a **derulat 33 de contracte în valoare de peste 91,8 milioane lei și a semnat un număr de 16 contracte noi în valoare totală de 23,7 milioane lei.** Aceste contracte au inclus furnizarea de stații compacte Adipur, echipamente pentru stații de epurare și servicii conexe.

Cu toate că eforturile îndreptate spre eficientizarea operațională a activității curente mențin rezultatul din exploatare într-o notă pozitivă și ascendentă, adâncirea pierderii din activitatea financiară conduce la reducerea rezultatului net al societății cu 85,24% la 31.12.2023, până la valoarea de 91 mii lei.

„Ne angajăm într-un efort susținut de optimizare a proceselor noastre interne și de creștere a profitabilității. În contextul unei economii dinamice și a unui mediu de afaceri competitiv, am luat inițiativă pentru a ne asigura că rămânem competitivi.

De la începutul acestui an, am implementat o serie de măsuri menite să reducem costurile și să îmbunătățim eficiența operațională. Aceste măsuri includ ajustarea structurii de personal, optimizarea costurilor legate de utilități și explorarea de noi colaborări strategice. Suntem hotărâți să atingem un nivel de eficiență care să ne permită să obținem o profitabilitate mai mare, fără a compromite calitatea produselor noastre sau serviciile oferite clienților noștri.

Un alt pilon al strategiei noastre este concentrarea intensivă pe marketingul produselor noastre și pe dezvoltarea proceselor interne. Ne propunem să promovăm produsele noastre într-un mod mai agresiv, să ne extindem prezența pe piață și să ne consolidăm relațiile cu clienții noștri existenți și potențiali.

Cu peste treizeci de ani de experiență în industrie, suntem încrezători că gestionarea acestor inițiative nu va reprezenta un obstacol pentru noi și că vom putea oferi clienților noștri soluții viabile și de încredere în continuare.” **Director General și Președinte al Consiliului de Administrație al ADISS S.A.**

Disponibilitate Raport Anual 2023

ADISS S.A. informează acționarii și investitorii că, începând cu data de 30 Aprilie 2024, ora 18:00, pe pagina BVB a societății și pe website (<https://adiss.ro/>), la secțiunea Relația cu Investitorii, va fi disponibil Raportul Anual 2023. Acesta va putea fi consultat și prin accesarea următorului link: <https://adiss.ro/pages/reports>.

De asemenea, întrebările și solicitările de clarificare ale acționarilor și potențialilor investitori în ADISS S.A. sunt așteptate în mod continuu la adresa de email: invest@adiss.ro, conducerea urmând să răspundă pe pagina de internet, la secțiunea Relația cu Investitorii.

***** Despre ADISS**

De un sfert de secol, pentru municipalități și industrie, ADISS este compania de inginerie care oferă soluții de top în domeniul epurării și tratării apei, având o experiență tehnică specifică în România. Activitatea ADISS îmbină oameni și tehnologie, apă și inginerie, determinare și precizie, sănătate și infrastructură, ambiție și asumare, curaj și știință. Apa este pe primul loc, se află în centrul muncii ADISS, iar ingineria este calea prin care este servit domeniul apei. Apă înseamnă epurare, tratare, apă uzată, apă potabilă, pe scurt, apă curată. Misiunea ADISS este de a contribui la viitorul sustenabil al comunităților din România prin rezolvarea provocărilor din domeniul apei.

Compania lucrează pentru un viitor sustenabil în care apa comunităților românești este pe mâini bune, tratată cu mult respect, o precizie științifică și o imensă responsabilitate față de oameni, sănătatea publică și mediu.

Strategia fundamentală prin care conducerea abordează atingerea obiectivelor strategice presupune dezvoltarea extensivă a afacerii susținută de următorii piloni:

- consolidarea poziției de lider pe piața epurării apei
- dezvoltarea business-unit-ului pentru vânzarea online a produselor pentru îmbunătățirea calității apei
- diversificarea bazei de clienți și reducerea gradului de concentrare al portofoliului de clienți